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Vážení čtenáři Lískáčku,
v ruce držíte prázdninové dvojčíslo našeho 
zpravodaje v rozšířené úpravě. Jelikož z vlast-
ní zkušenosti vím, že o prázdninách a v let-
ních měsících je poněkud těžší se soustředit 
a přemýšlet nad něčím jiným, než jak dale-
ko je ještě do odjezdu na dovolenou, a po 
návratu z ní dá ještě větší práci zvyknout si 
na to, že dalším pořádným volnem budou 
až svátky vánoční:-), tak i tento Lískáček je 
spíše prázdninový s křížovkou pro dospělé 
a rozšířeným koutkem pro děti. V horkých 
letních dnech vás jistě potěší i novinky od 
sousedů z Kohoutovic, protože chystají stav-
bu plaveckého bazému, na který to budeme 
mít opravdu blízko.

Ale při blaženém meditování u rybníka 
či na koupališti máme pro ty přemýšlivější 
námět k přemýšlení: Potřebuje Nový Lísko-
vec místo pro setkávání věřících? Těšíme se 
na vaše náměty a názory.

A tak toto prázdninové letní zamyšlení 
zakončím jedním přáním. Přeji všem těm, 
kteří se již z dovolené vrátili, a i těm, kteří na 
ni teprve vyrazí, aby se ve zdraví a spokoje-
nosti vrátili, ale hlavně, aby si mohli říci, že 
stejně: Všude dobře, doma nejlépe!

Kateřina Dubská
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ZPRAVODAJ MĚSTSKÉ ČÁSTI BRNONOVÝ LÍSKOVEC

Městská část Nový Lískovec je částí Brna 
a jako taková je součástí dění ve městě Brně. 
Zároveň se však nachází v sousedství dalších br-
něnských městských částí a i dění v těchto měst-
ských částech ovlivňuje život občanů Nového 
Lískovce. Většina z nás sousedící městské části 
navštěvuje, využívá jejich volnočasové nabídky, 
má možnost porovnávat, jak to v těchto měst-
ských částech vypadá a co se v nich děje. Pro-
to jsme se rozhodli představit vám naše sousedy 
v Lískáčku blíže. Asi nejblíže jsme si byli s oby-
vateli Kohoutovic v několika uplynulých letech. 
Jejich obyvatele postihla přestavba pisárecké kři-
žovatky ještě více než nás. Minimálně dvakrát 
denně projížděli Kohoutovičtí naší čtvrtí.

Chválabohu už od 
konce června si zase 
každý jezdí po svém, 
nicméně pro nás se 
stanou Kohoutovice 
velmi oblíbeným sou-
sedem ve chvíli, kdy se 
na jejich území dosta-
ví plavecká hala. Mož-
ností vodního vyžití 
v Brně stále není do-
statek, a tak nás tato 
aktivita našich sousedů 
jistě těší. Nejen o pla-

vecké hale Lískáček hovořil se starostou Kohouto-
vic – panem Jiřím Zorníkem.
Dlouhou řadu měsíců jsme spolu s vašimi 
občany zažívali nepříjemnosti kolem stav-
by křižovatky na Hlinkách. Nejen našim, ale 
ještě více vašim občanům se po otevření této 
dopravní stavby výrazně zjednodušil život. 
Nicméně jsem slyšela i některá povzdech-
nutí, že tím pádem spojení do Kohoutovic 
už nebude tak snadné. Jak to bude s pří-
mým spojením Nového Lískovce a Kohou-
tovic úderem letošního července?

Především je třeba říci, že občané celé západní 
části Brna uvítali zprovoznění křižovatky Hlinky. 
Co se týká dopravy asi nejpozitivnější ohlasy obča-
nů Kohoutovic jsou na výlukovou linku č. 29, která 
bude zachována i po otevření křižovatky. Zaručuje 
atraktivní a rychlé spojení přes Veslařskou do Ža-
bovřesk, případně do zastávky Klusáčkova (úřady 
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KULTURNÍ KOMISE RMČ BRNONOVÝ LÍSKOVEC
připravuje kulturně poznávací zájezd na 22. září 2007 na trase

PO JIHOVÝCHODNÍ MORAVĚ
NA MÍSTA, KDE JSME JEŠTĚ NEBYLI (KYJOV, BZENEC, MILOTICE...)

Odjezd v 7.00 hod. od supermarketu Albert, předpokládaný návrat v 17.30 hod.
Po návratu bude připraveno tradiční závěrečné posezení v místní Sokolovně.

Přihlášky přijímají pí Helena Grieblerová, Svážná 18, tel.: 737 915 141, p. Jiří  Faber, Rybnická 100,
tel. 547 240 775, 732 818 984 od 20. srpna do 7. září.

Účastnický poplatek činí 150 Kč, pro důchodce 80 Kč a zahrnuje náklady na dopravu a závěrečné
občerstvení a bude vybírán při nástupu do autobusu.

Vzhledem k omezenému počtu míst bude přihlédnuto k pořadí přihlášek.

Na Vaši účast se těší kulturní komise

MMB). Linka také doplňuje vazbu mezi MČ Ko-
houtovice a Novým Lískovcem k páteřní tramva-
jové trase do přestupního uzlu Osová, což jistě uví-
tají i uživatelé Univerzitního kampusu.

Dopravní podnik města Brna jsme žádali 
o prodloužení linky č. 37 až na Brandlovu, ale 
neúspěšně.

Hned po dopravní otázce naše lískovecké 
občany asi nejvíce zajímá stavba plavecké 
haly v Kohoutovicích. Můžete nám pane sta-
rosto blíže popsat váš záměr? A na co všech-
no se můžeme těšit a hlavně kdy?

Stavba plaveckého areálu v Kohoutovicích je 
svým rozsahem stavbou celoměstského význa-
mu. Předpokládáme, že s výstavbou bude zapo-
čato v září letošního roku. Ve velice atraktivním 
plaveckém areálu najdou vyžití školní skupiny, ve-
řejnost i sportovci. V objektu bude bazén 25 m, 
relaxační bazén, brouzdaliště, venkovní bazén na 
střeše, vířivky, sauny, fitness, vodní tobogán, bar 
a další atrakce. Projekt bude financován částečně 
ze statní dotace, o kterou jsme požádali v květnu 
t.r., a zbytek z rozpočtu města. Jednáme o možnos-
ti získání financí z evropských fondů. Dle předběž-
ného harmonogramu bude stavba uvedena do pro-
vozu koncem příštího roku.

Nový Lískovec byl výborně vyhodnocen 
mezi městskými částmi, co se týče komuni-
kace s občany. Jakým způsobem komuniku-
je s občany vaše radnice?

Pro komunikaci s občany máme zavedenou in-
ternetovou komunikační linku, na které přímo od-
povídáme na jejich dotazy. Odpovědi zůstávají pří-
stupné všem. Jako novinku jsme zavedli pravidelné 

(pokračování na str. 6)
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Střípky ze ŠD Svážná 9
Africký den v zoo

Děti ze všech oddělení školní družinky adop-
tovaly v naší brněnské zoo psíka mývalovitého, 
a tak se rozhodly zajet se na něho podívat. Proto-
že se ukazuje až za soumraku, tak ho ale neviděly. 
Zato si užívaly nejen zvířátek, ale nádherně zre-
konstruovaného dětského koutku, podívaly se na 
rituální africké tance a seznámily se s domorodci, 
kteří nám je předváděli. A jako vždy si při návratu 
koupily suvenýry pro sebe i své blízké. Bylo krásně 
– také co bychom jinak čekali, když byl „Africký 
den“. A při návratu domů děti zmoženě usínaly.

Vychovatelky školní družinky

Měsíc červen je již tradičně měsícem loučení se 
s dětmi, které v září nastoupí do prvních tříd.

Počátkem měsíce strávila skupina 30 dětí tý-
den v malebné krajině Žďárských vrchů na ško-
le v přírodě. Ihned po návratu začaly děti pilně 
nacvičovat program na svůj velký den. Ten nastal 
v úterý 18. června. Děti předvedly svým rodičům, 
sourozencům, prarodičům a hostům pásmo písni-
ček a básniček, které si pro ně připravily. Součástí 
programu bylo i vystoupení dětí z kroužku Zdra-
vého pískání. Po vystoupení dětí následovalo slav-
nostní dekorování předškoláků, předávání pamět-
ních listů a triček s logem školky.

Závěrem si děti i rodiče prohlédli výstavu fo-
tografií dokumentující celoroční průběh meziná-
rodního projektu SHAPE UP, do kterého je ško-
la zapojena.

Po malém občerstvení odešli rodiče domů a děti 
si chvíli pohrály a začaly se připravovat na hledání 
školních skřítků. Hned po setmění začala dobro-
družná cesta budovou školy. Děti postupně nacháze-
ly místa, kde přebýval skřítek Pořádníček, Knihovní-
ček, Kuchaříček, Zpěváček a skřítek Kamarád. 

Po večerní hygieně a pohádce všechny děti 
usnuly a spokojeně spaly až do rána. Dopoledne 
se zapojily do běžných aktivit mateřské školy a od-
poledne hurá domů.

A jak se celá akce líbila samotným dětem?
Nikolka: „Hezky se mi to líbilo.“
Silvinka: „Mně se to líbilo strašně moc.“
Jirka: „Líbilo se mi to pěkně.“
Anetka: „Strašně moc se mi to líbilo a chtěla 

bych spát ve školce ještě jednou.“
Eriček: „Mně se hodně líbilo stužkování, protože 

jsem dostal stužku, diplom a tričko. Hledání skřítků 
se mi také moc líbilo. A spaní bylo také dobré, hlav-
ně jak jsem měl ráno pod postýlkou pejska.“

Radeček: „Mně se nejvíce líbilo, jak se hýba-
la lampa a když jsme si dali pod postýlku obrázky 
skřítků, tak se tam ráno objevil pejsek.“

Lenka Skokanová
Měsíc červen je již tradičně měsícem loučení se Závěrem si děti i rodiče prohlédli výstavu fo-
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pořádání schůzek s občany na předem dané téma. 
Poslední dvě se týkaly údržby chodníků, dětských 
a sportovních hřišť. Podněty, které jsme takto zís-
kali, jsme zapracovali do plánu údržby a rozvoje 
obce. Nyní zpracovávaného záměru územního plá-
nu města Brna se bude týkat i další takováto schůz-
ka, kterou plánujeme na září nebo říjen. 

Běžnými prostředky komunikace s občany jsou 
pak internetové stránky úřadu a časopis MČ – Ko-
houtovický kurýr.

Řada panelových domů v Novém Lískov-
ci prošla komplexní regenerací. Při návště-
vě Kohoutovic si všímám, že i u vás dosta-
lo velké množství panelových domů nové 
kabáty. Jakým způsobem u vás regenerace 
probíhá?

Kromě toho jste velmi aktivní, co se týče 
podkrovních nástaveb, jaké jsou reakce občanů 
na tento způsob rozšiřování bytového fondu?

Předně je třeba říci, že regeneraci panelových 
obecních domů jsme v loňském roce ukončili jako 
jedna z prvních městských částí nebo obcí v celé 
ČR. Ty panelové domy, se kterými hospodaří MČ, 
jsou všechny zregenerovány a myslím si, že se 

máme čím pochlubit. Ohlasy občanů na střešní 
nástavby jsou rozdílné. Na jedné straně je velký 
zájem o bydlení v naší MČ, tím však vzniká pro-
blém se zahušťováním obyvatel. Při rozšiřování by-
tového fondu se snažíme o vyváženost tak, aby byl 
zachován komfort bydlení a současně jsme moh-
li alespoň částečně uspokojit poptávku po bytech. 
Nejde to však úplně snadno. Např. na záměr rege-
nerovat blok domů – Jírovcova 2–12 reagovali ob-
čané peticí, kterou vznesli námitky právě proti ná-
stavbám. A to i přesto, že jsme se společností, která 
nástavbu bude provádět předjednali, že současně 
do těchto objektů nainstaluje výtahy na své nákla-
dy a zregeneruje dětské hřiště.

Se zvyšujícím se počtem obyvatel narůstá i pro-
blém s parkováním. Usilujeme proto o to, aby při 
nové výstavbě bylo současně vybudováno 1,5 par-
kovacího stání na 1 byt.

Samozřejmě z naší čtvrti vím, že nejsnáze 
se regenerují byty ve vlastnictví MČ. Jaká je 
vlastnická skladba vašeho bytového fondu? 

MČ obhospodařuje 40 procent bytového fondu. 
I když se objevují požadavky na privatizaci, neu-
važujeme v současné době o prodeji dalších domů 

či bytů do soukromého vlastnictví. Pro MČ je ná-
jemné významným – a prakticky jediným větším 
příjmem do rozpočtu Kohoutovic.

Kohoutovice jsou stejně jako Nový Lísko-
vec tzv. dobrá adresa, což je dané okolními 
lesy a zelení, ale i ve čtvrti samotné se zjevně 
o zeleň pečuje a dbá. Jak se o zeleň staráte?

Pro tyto účely máme založenou soukromou 
společnost, v níž máme 94% podíl a s její činnos-
ti jsme velice spokojeni. Většinové vlastnictví nám 
totiž umožňuje pružně reagovat na aktuální potře-
by a zajišťuje možnost účinné kontroly.

No a asi na závěr se za Lískáček chci zeptat, 
jaký jsme to vlastně my v Novém Lískovci 
soused, protože každý asi ví, že dobrý soused 
tvoří velkou část spokojenosti s bydlením 
vůbec. Takže, jak se vám vedle nás bydlí?

Máme hodně společného – např. dopravní pro-
blematiku. Společně budeme řešit bezpečnost oby-
vatel. Dobré zkušenosti máme se spoluprací spor-
tovců Kohoutovic a Nového Lískovce. Jistě budeme 
mít společné zájmy při řešení rozvoje západní čás-
ti města.

Za Lískáček se ptaly
Kateřina Dubská a Andrea Herbrychová

STRUČNÁ HISTORIE KOHOUTOVIC
Rozloha: 412 ha
Počet obyvatel: 13326
Vesnice náležela zábrdovickému klášteru od jeho 
založení (1209–1210) až do konce 14. století, kdy 
přešla ke klášteru dominikánek u sv. Anny v Pekař-
ské ulici a stala se součástí klášterního statku Blažo-
vice, u něhož setrvala i po roce 1782, kdy byl kláš-
ter zrušen. Po třicetileté válce byla téměř polovina 
vinic pustých. Do roku 1750 byly pole a vinice nově 
rozměřeny – všichni poddaní pak měli jednotnou 
výměru pozemků. Roku 1782 převzal panství nábo-
ženský fond a roku 1824 koupil blažovické panství 
hrabě František Xaver z Dietrichštejna a připojil je 
ke svému panství Sokolnice. Roku 1850 zdědil veš-
kerý majetek František Mitrovský z Mitrovic a Ne-
myšle, jehož rodu už zůstal. Ves měla pečeť se zna-
mením tří hvězd kolem hroznu a kosíře. Součástí 
Brna se Kohoutovice staly roku 1919.

(KUČA, Karel. Brno: Vývoj města, předměstí 
a připojených ulic. Praha–Brno, Baset, 2000. ISBN 
80-86223-11-6. s. 389–392.)
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Senior-akademie
Odbor prevence Městské policie Brno připravil v letošním roce II. ročník 

projektu prevence kriminality „Senior-akademie“, který je organizačně obdobný 
jako všeobecně známé akademie třetího věku. Liší se vyučovanými tématický-
mi okruhy a rozsahem vyučovacích hodin. Tematické okruhy jsou koncipovány 
jako metodika k bezpečnému chování seniorů ve společnosti. Odborní lektoři 
se zaměřují na rozpoznání možného nebezpečí a možnosti, jak takové nebez-
pečí eliminovat nebo jak se mu vyhnout. Maximální důraz je při výuce kladen 
na chování možné oběti, které by nemělo „motivovat“ potencionálního pachate-
le. V praxi to znamená naučit se chování, které bude z pohledu pachatele antii-
niciační. Absolventi „Senior-akademie“ obdrží „Osvědčení o absolvování“ a pro 
Odbor prevence Městské policie Brno se stanou neformálními partnery – „Asi-
stenty prevence kriminality.

Následná aktivita a iniciativa absolventů bude závislá výhradně na nich sa-
motných a nebude nijak direktivně určována. V rámci jejich dalšího působení 
v přirozeném prostředí rodiny, známých nebo přátel předpokládáme, že jednou 
ročně budou organizována setkání absolventů, kde formou dvouhodinového se-
mináře budou posluchači seznámeni s novými trendy v oblasti prevence krimi-
nality a současně se s pracovníky Odboru prevence podělí o své zkušenosti při 
své asistenční a poradenské činnosti.

Oficiální zahájení Senior-akademie bude dne 17. 9. 2007 od 15 hod. Poslucha-
či se budou scházet každé pondělí od 15 do 18 hod. v budově Moravského zem-
ského muzea v Brně, Zelný trh č. 8. Slavnostní vyřazení absolventů se uskuteční 
dne 31. 3. 2008. Datový rozvrh vyučovacích dnů, přehled tématických okruhů 
a přihlášky k absolvování Senior-akademie Městské policie Brno jsou pro zájem-
ce k dispozici v Preventivně informační místnosti Městské policie Brno, Zelný 
trh č. 13 v době od 7 do 15.30 hod. (tel. 544 252 617).

dod
výz

příjmem dp

či bytů či b tů
jemné v
příjmem
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(pokračování na str. 1)
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STARÝ–NOVÝ NOVÝ LÍSKOVEC
Zvonička

Počátkem minulého století postavil první 
obyvatel Nového Lískovce p. Antonín Hrazdí-
ra na svém pozemku v horní části dnešní Klu-
chovy ulice zvoničku. Její zvon, zvaný umírá-
ček, se rozezněl vždy jen proto, aby obyvatelům 
Nového Lískovce oznámil úmrtí jejich spoluob-
čana. I když se tehdy značně rozrůstal ústřed-
ní hřbitov, velká část zemřelých Novolískovanů 
byla pochovávána na malebném a vždy pečlivě 
udržovaném hřbitůvku ve Starém Lískovci. Ten 

se nacházel naproti starolískoveckému koste-
lu v sousedství školy na ul. Elišky Přemyslovny. 
Pochovávalo se na něm až do r. 1956, po dalších 
patnácti letech byl hřbitov zrušen, jeho plocha 
srovnána a ozeleněna. Novolískovecká zvonička, 
i když již dávno neslouží svému hlavnímu účelu, 
zůstala v původní podobě zachována dodnes.

Jiří Faber
Foto Dana Beranová

Jsou tady pro nás
Novolískovecká pohostinství (6)

Starobrněnský šenk
Posledním pohostinským podnikem uveřejně-

ným v naší pravidelné rubrice „Jsou tady pro nás“ 
je restaurace v přízemí objektu na ul. Plachty 2. 
Podnik uvedla do provozu v polovině devadesátých 
let pí Ing. Lenka Nevřivová, která jej pojmenovala 
Starobrněnským šenkem a jako majitelka jej pro-
vozuje úspěšně dodnes.

Provozovnu tvoří restaurační místnost s malým 
barem a kapacitou 45 míst. Stylově pojatá míst-
nost s vkusným vybavením působí jako „rodinná“ 
restaurace, její vhodné členění dává hostům pocit 
jisté intimity. Na úrovni je také sociální zařízení. 
V letních měsících je v provozu přilehlá venkovní 

terasa, která nabízí místo dalším čtyřiceti hostům. 
Provozní doba je denně od 11 do 24 hodin.

Jídelníček restaurace je velmi pestrý. V nabídce 
jsou denně dva druhy menu (s polévkou) v ceně 
65 Kč, dále široký výběr hotových jídel v cenách 60 
až 80 Kč a minutek v průměrné ceně 130 Kč. Jako 
speciality jsou nabízena pečená kolena (140 Kč), 
uzená žebra (130 Kč) a speciální guláš Bédi Slád-
ka na černém pivu v ceně 120 Kč.

Kuchyně se specializuje hlavně na drůbež, hově-
zí a vepřové steaky, ale také na ryby a italské těsto-
viny. Pro milovníky sladkostí je zde široká nabídka 
různých druhů moučníků a pohárů. Podává se ně-
kolik druhů kávy zn. Alfredo.

Ke Starobrněnskému šenku patří zcela logicky 
starobrněnské pivo. Točí zde Starobrno 11° a tma-
vé 10°, obojí za 21 Kč/0,5 l. K dostání je také lah-
vové nealkoholické pivo rovněž za 21 Kč.

V nealkoholických nápojích je široký výběr – 
kromě točené kofoly a limonády (0,5 l za 18 Kč) 
je k dispozici sortiment lahvových nápojů – Fanta, 
Coca-cola, Sprite (25 Kč),minerální vody (21 Kč) 
a ledové čaje.

Vinaři si mohou pochutnat na značkových ví-
nech z mikulovské oblasti (140 až 210 Kč), pro 
méně náročné se podává rozlévané víno (0,2 l za 
27 Kč). Nápojový lístek obsahuje běřný výběr alko-
holických nápojů (5 cl za 20 až 50 Kč).

Stálým i náhodným návštěvníkům přejeme jen 
příjemné zážitky.

Jiří Faber
Foto Ing. Rostislav Košťál

j p

j p p

Bankovní půjčky do 150 000 Kč
Splátky již od 702 Kč/měs. Zdarma!

Pro důchodce a podnikatele (i začínající).

Dagmar Zhánělová, tel. 737 301 970



Je Automatizovaný parkovací dům opravdu nejlepší řešení pro 
sídliště?

V minulém vydání Lískáčku nám paní starostka představila svůj záměr 
na řešení nedostatku parkovacích míst na sídlišti výstavbou Automatizované-
ho parkovacího domu (dále AMD) firmy KOMA-SYSTEM CZ. Není pochyb 
o tom, že parkovací místa žalostně chybí, ale chci se zamyslet nad tím, jestli 
dva parkovací domy o kapacitě 650 míst na jednom místě při ulici Jihlavská 
jsou skutečně to nejlepší řešení pro naši městskou část.

Z výsledků Studie proveditelnosti vyplývá, že náklady na takový projekt 
se pohybují okolo 156 mil. korun a bez dotací by bylo nutné stanovit cenu 
za pronájem na nesmyslných cca 5 000 Kč/měsíc/místo. Ale i v případě ob-
držení maximálních dotací ve výši 85%(?) by měsíční nájemné nekleslo pod 
1 200 Kč/měsíc. Nejsem přesvědčený, že v okolí bydlí 650 rodin, které jsou 
dobrovolně ochotny platit 1 200 Kč měsíčně za možnost zaparkování. Nebo 
nepůjde až zas tak o dobrovolný zájem? Protože slova paní starostky o „dal-
ších úpravách na ulicích“ můžou znamenat např. to, že se zruší nebo výraz-
ně omezí parkovací stání v ulicích Oblá a Svážná nebo se zavede systém vý-
běru mýtného do vybraných částí sídliště (i pro samotné obyvatele sídliště!). 
Pokud ano, je to potřeba říct jasně a srozumitelně už teď a dodat, že mít au-
tomobil v Novém Lískovci je nežádoucí luxus.

Nezpochybňuji výhody zakladačového systému, které paní starostka po-
psala, ale má takový systém i nějaké nevýhody?

Napadají mě např. tyto:
jedná se o rozsáhlý systém se spoustou mechanických částí a se složitých 

systémem řízení, a jako takový nemůže být 100% bezporuchový.
Dobu na vyskladnění vozidla udává výrobce na 4–5 min. Není to sice moc, 

ale jen do doby, než si ráno většina nájemníků garážových stání v době mezi 
7 a 7.30 hod. přijde vyzvednout svoje auto. Nevím, kolik z nich je ochotno 
čekat, byť jen např. 10 min. na přistavení auta. Kam s nákupem nebo např. 
zavazadly po nedělním návratu z chaty? Po příjezdu k odbavovacímu mís-
tu budu zdržovat ostatní nebo ho vyložím někde před AMD a teprve potom 
najedu na rampu?

Paní starostka se také zmínila o návštěvě zatím jediné realizace firmy 
KOMA v Ostravě. Parkovací dům je to určitě hezký, má ale bohužel jednu 
nevýhodu – parkuje v něm minimum automobilů, naprostá většina jich sto-
jí na parkovacích místech v okolí a teprve pokud ta nejsou volná, zajedou do 
AMD. Podle mé vlastní zkušenosti z návštěvy i z neoficiální informace od 
obsluhy je obsazenost cca 20%. Budou se snad obyvatelé sídliště dobrovol-
ně chovat jinak a v rámci ekologického myšlení dobrovolně zaplatí 1 200 Kč/
měsíc a ještě budou ráno čekat ve frontě?

Dle mého názoru není dobré koncentrovat parkovací místa pouze na jed-
nu lokalitu. Navrhoval bych místo při ulici Jihlavské využít raději pro max. 
třípodlažní garážová stání s tím, že dvě podlaží by byla zapuštěna v terénu 
a horní by bylo v úrovni stávající volné plochy před domem Oblá 35. Pod-
le hrubého odhadu tak můžeme získat asi 250 míst za zlomek ceny AMD 
a v podzemním patře třeba umístit pneuservis, který pomůže hradit nákla-
dy na provoz. A jestli všechna místa zpoplatnit, nebo jenom v podzemních 
podlažích, nechávám k další diskusi.

Další parkovací místa mohou vzniknout společně s výstavbou centra „B“ 
(pokud by s tím nájemníci v okolních domech souhlasili) nebo garážemi 
u domu Koniklecova 6.

I přes výhody, které AMD mají jsem přesvědčený o tom, že to je řešení do 
míst, kde nemáme jinou možnost, jak  problémy s parkováním řešit (cent-
ra měst, historická jádra apod.), a nikoliv pro sídliště. Proto budu na příštím 
zasedání zastupitelstva naší městské části navrhovat zadání studie, která by 
byla variantou k uvažovanému AMD.

Ing. Zbyněk Bábíček,
zastupitel za ODS
zbynek@babicek.cz

J A t ti ý k í dů d jl ší ř š í
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Vážení,
určitě se v novém Lískáčku zmíníte o větrné pohromě, která nás potkala. Vel-
mi by mě zajímalo, co se nyní bude dít s volnými břehy před ÚMČ Nový Lís-
kovec, neboť jsou teď velmi prázdné a brzy budou i hodně proschlé. Současně 
vám zasílám 2 fotky, které jsem pořídila po této pohromě.

Děkuji za odpověď
Mgr. Dagmar Domesová

Mé přání možná vykouzlí na něčí tváři pobavený úsměv, jenže žijeme 
v době hluku a hluků, občas někde čteme jakoby zasta ralé a nepopulární 
heslo, že ticho léčí, resp. je balzámem na nervy, a místo abychom se za po-
mocí všelijakých technických vymožeností snažili hluk omezit nebo vyloučit 
co nejvíc z běžného života, děláme přesně pravý opak.

Co těch nepočítaných celonočních i denně puštěných televizí po bytech 
společných domů, rádií, co hudbymilovné mládeže v doprav. prostředcích, 
obtěžujících víc nebo míň svými sluchátky širé okolí, co lahodně zurčivých 
motorových sekaček trávy pod okny činžáků, kdy si připadáme jako v ordi-
naci zubaře se supersilnými vrtačkami...

Ale já konkrétně chci k dalšímu problému – zase se začínají objevo-
vat motocykly s neobyčejně hlučnými motory – ti hoši jezdí a túrují stroje 
po sídlišti, čím ostřejší zatáčky, tím líp – pro ně, konkrétně např. v zatáčce 
mezi zast. MHD Oblá a Kamenný vrch a potom nahoru směr Kohoutovice 
a zase zpátky.

Vůbec nejde o to, že by se „to nemělo v noci, v době nočního klidu“, to 
možná ostatně ani nedělají, přecejen asi také jdou spíš spát nebo dřepí u tele-
vize – oni rajtují i ve dne, a rozhodně není nic pří jemného, když sedíte někde 
na balkoně a najednou pod vámi příšerný řev motoru, až se leknete. Navrhuji 
a žádám, za sebe i za ostatní, něco s tím udělejte – když dnes máme na vo-
zovkách instalovány elektronické digitální měřiče „vaší rychlosti“, jistě není 
problém tyto túraře nějak odchytat a patřičně to s nimi vyřídit. Když nechtě jí 
mít sami soudný rozum, musí ho mít někdo jiný. S velikými díky

P. St. Souvratník, t. č. Nový Lískovec
P.S. prosím neházejte tento dopis do koše ani ho neodkládejte na stůl 

tak, aby ho odnesl průvan, je to dospělého a kulturního člověka nedůstojné 
řešení. Díky, díky!

Tento dopis v koši neskončil. Podněty v něm obsažené předáme Měst-
ské policii, avšak autorovi odpovědět nemůžeme, neboť neuvedl ani celé své 
jméno, ani adresu.

Děkujeme za fotografie katastrofy, která postihla stromy na parkovišti 
u radnice. Bouřka a prudký vítr, který zasáhl 21. června Nový Lískovec, po-
lámal také stromy na Svážné a poškodil střechu na ZŠ Svážná, ale u radnice 
byly škody na porostu největší. Akáty, které byly před deseti lety vysázeny na 
parkovišti a ve svahu za ním, mají uměle naroubované koruny a jsou proto 
velmi křehké. Velmi rychle rostly, takže mohutné koruny musely být již dříve 
prořezávány a zmenšovány. Naštěstí se při vichřici nikomu nic nestalo a ško-
dy na zaparkovaných vozidlech také nebyly příliš velké.

Svah bude na podzim osázen novými stromy, zatím zvažujeme, které dru-
hy využít, aby se jim dobře dařilo, ale byly odolné proti polámání. Na parko-
višti pravděpodobně již stromy vysázeny z důvodů bezpečnosti nebudou.

Starostka



Poslední červnový den ve škole je pro většinu 
dětí a učitelů radostně očekávaný právě proto, že je 
na delší dobu skutečně poslední. Začínají totiž to-
lik milované prázdniny! Jen žáci devátých tříd spo-
lu se svými učiteli pociťují, že je to tentokrát jinak 
… Střídají se pocity radosti i smutku. Všichni ví, že 
dvakrát do téže řeky nevkročí… Najednou je všem 
jasné, že pluli na společné lodi a že je několikale-
tá plavba přece jen stmelila. A tak jsou emoce po-
sledního společného dne velmi silné. Všichni váž-
ně naslouchají závěrečné relaci školního rozhlasu, 
kde Dominik s Bárou, žáci IX.A, právě říkají:

„Myslíme si, že škola není pouze budova, kam 
se chodíme učit, i když je to pro naši budoucnost 
důležité. Ve škole se naučíme chovat se v kolektivu 
a přijímat názory jiných, i když nejsou pokaždé stej-
né jako ty naše. Učitelé nejsou našimi soupeři. Na-
opak! Myslíme si, že většina učitelů chce, aby z nás 
něco bylo a chtějí nám předat své zkušenosti, kte-
ré se nám budou v pozdějších letech hodit.“ „Čeká 
nás všechny ještě dlouhá cesta plná zkoušek. Cesta, 
která nás dovede k tomu našemu vytouženému cíli. 
Věříme, že my to všechno zvládneme, protože jsme 
dostali dobrý základ do života.“

Co by si učitel po těchto slovech mohl ještě víc 
přát? Děti samy došly k závěru, že společné úsilí 
mělo přece jen smysl. Snad jen to, aby jejich další 
cesta skutečně vedla k vytouženým cílům.

Tř. uč. IX.A Mgr. Jana Říhová

Poslední den školního roku 2006–2007. Nej-
mladší žáci dokončili svůj první rok a nejstarší 
svůj poslední. Tak jako každý rok procházeli ti 
nejstarší naposledy školou. Tentokrát za hlasitého 
zvonění, troubení na frkačky a rozdupávání nafu-
kovacích balónků, které byly všude kolem. I když 
se deváťáci těšili, přesto zjistili, že jedna část života 
je za nimi a otevírají se dveře do neznáma. Ale za 
dveře nevidí. Ach ta tvrdá realita. Dana Beranová
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Poslední červnový den ve škole je pro většinu

29. červen 2007 se stal dnem „D“ pro sice málo 
početnou, avšak skvělou třídu IX.B ze ZŠ Kamínky, 
která tímto dnem ukončila devítiletou školní do-
cházku. Marku, Jirko, Zdendo, Terko, Vojto, Katko, 
Jarku, Andreo, Domčo, Báro, Tome, Zuzko, Jindro, 
Lucko a Dášo, bylo mi s Vámi fajn. Lumpíci roky 
zpestřovali, klidné povahy atmosféru zklidňovaly. 
Energii jste odčerpávali, ale i dobíjeli. Jsem ráda, 
že jsem mohla být Vaší třídní učitelkou. Přeji Vám 
do života hodně štěstí a úspěchů v dalším vzdělá-
vání i v osobním životě.

Vaše Kristýna Kolejková

kde Dominik s Bárou, žáci IX.A, právě říkají:

Myslíme si že škola není pouze budova kam
Ve slavnostním...

g J

IX.A – červen 2007

Co by si učitel po těchto slovech mohl ještě víc

Rozloučení s vedením školy Naposledy v lavicích

ý j

IX.B



Každý z nás si pod pojmem blížících se prázd-
nin představí něco jiného. Rodiče přemýšlí, jakým 
způsobem zabavit své děti, studenti hledají vhod-
né brigády, aby si mohli splnit své sny. Ti nejmen-
ší se nemohou dočkat, kdy už konečně nebudou 
muset tak brzy vstávat a užijí si volna alespoň 
trochu „po svém“. Všude panuje neklid, nervozi-
ta plná očekávání. A to je ten čas, kdy se v mateř-
ských školách snažíme dětem zkrátit ono čekání 
pestrým programem.

Závěrečná besídka pro nás již není pouhým 
předvedením pásma básní, písní, tanečků, ale hle-
dáním něčeho nového. V minulém šk. roce sklidi-
la veliký úspěch známá pohádka Popelka. Letos, 
s přihlédnutí k individuálním schopnostem dětí, 
jsme si společně „ušili na míru“ svůj vlastní pří-
běh a nazvali ho „Potrestaná lež“. Namalovali jsme 
si kulisy, dle možností maminky vyrobily nebo dě-
tem zapůjčily kostýmy. Využili jsme dovedností 

Davídka Hlavenky, který doprovodil jednu z upra-
vených písní hrou na housličky. V závěru děti ma-
minkám předaly vlastnoručně vyrobený keramic-
ký košíček, dárek k Svátku matek.

Den dětí jsme letos prožili v Drásově u Tišno-
va. Děti si prohlédly maketu motoráčku a po pro-
štípnutí klasického lístku nic nebránilo projížďce 
ve svépomocí upraveném vláčku po areálu.

Suché u Boskovic se na týden stal náhradním 
domovem pro téměř 40 dětí, které si při pobytu ve 
škole v přírodě užily nejen krás malebného koutu 
Drahanské vrchoviny, ale po prohlídce Westerno-
vého městečka se formou divadelního představe-
ní seznámily s tradicemi života mayovských kov-
bojů a indiánů.

Nejočekávanější akcí pro odcházející děti je 
však rozloučení s předškoláky. I přes nepřízeň po-
časí si děti stihly opéct špekáčky, došlo k tradiční-
mu pasování do řad školáků, stezce odvahy, pyžam-
kové diskotéce, v pozdních hodinách při poslechu 
pohádky děti usínaly nikoli ve své postýlce, ale na 
školním lehátku.

Nyní si všichni užíváme prázdnin a nabírá-
me čerstvé síly do dalšího školního roku. Přeje-
me všem hodně prázdninových zážitků, školákům 
hodně úspěchů a mateřiňáčkům vstávání do škol-
ky dne 3. září 2007 tou správnou nohou.

Dana Tesařová, MŠ Pomněnky

Každý z nás si pod pojmem blížících se prázd-
nin představí něco jiného Rodiče přemýšlí jakým

Suc
domov
škole v
D h

j

N j č ká ější k í d há jí í děti j

Davídka Hlavenky který doprovodil jednu z upra

Zá ě č á b ídk á již í hý

hé k ýd l áh d í
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